Wertungsmatrix

(ID-Nr. 151622) Wertungsmatrix -2. Entwurf - (nach Beschluss durch JISSKA8 am 15.05.2017)

Tragerschaft fur den Jugendtreff "Point" in 24790 Schacht-Audorf, Dorfstr. 54, ab 01.01.2018

Vergabe-Nr.:

Zuschlagskriterien: Preis 30%, Padagogisches Konzept 40%, fachliche Kenntnisse 20% und 10 % flr Fortbildung der Mitarbeiter

Kriterien

Punkte

Bieter 1

Bieter 2

Bieter 3

Bieter 4

Bieter 5

Padagogisches Konzept

max Punktzahl

40

Mit dem Angebot ist ein detailliertes

padagogisches Konzept fiir den Betrieb

eines Jugendtreffs im Rahmen der

offenen Jugendarbeit vorzulegen, aus

dem die Arbeitsweisen, Methoden und

Angaben zur Zielstellung ebenso hervor-

gehen wie das Personalmanagment und

die Kooperation mit der Gemeinde und

anderen sozialen Einrichtungen in der

offenen Jugendarbeit.

Fachliche Kenntnisse und

Leistungsfahigkeit

max. Punktzahl

20

Welche Kenntnisse und Erfahrungen

Erfahrungen:

im Bereich der offenen Jugendarbeit

Haben Sie Erfahrungen als

10

sind vorhanden?

Trager eines Jugendtreffs oder

Wie hoch ist die Leistungsfahigkeit?

vergleichbarer Einrichtungen?

Referenzen:

Welche Referenzen kdnnen

Sie vorweisen?

Leistungsfahigkeit:

Konnen Sie den Ausfall von

Mitarbeitern im Jugendteff mit

Ersatzpersonal kompen-

sieren? Wenn ja, in welcher

Zeitin Tagen?

Fortbildung der Mitarbeiter

10

In welchem jahrlichen

Rhythmus wiirden Sie Mit-

arbeiter in der offenen Jugend-

arbeit fortbilden?

Preis

max. Punktzahl

30

Gesamtergebnis:

Gesamt-Punktzahl

100

Preisangebote: Die Wertung der Preisangebote wird nach folgender Formel berechnet:
Preisdifferenz x Hochstpunktzahl : Bestpreis = Punktabzug von Hoéchstpunktzahl

Beispiel Preisberechnung:

Beispiel Preisberechnung:

Bieter A 100.000 € netto Angebotspreis
Bieter B 110.000 € netto Angebotspreis
Differenz zwischen Bieter A und Bieter B
entspricht somit 10.000 € netto
Hochstpunktzahl 65 Punkte (gem. vorheriger
festgelegter Gewichtung), die in dem Fall
Bieter A bekommt (Bestpreis)

Berechnung Punktvergabe Bieter B nach
0. g. Formel:

10.000 € x 65 Punkte : 100.000 € = 6,5
Punkte

Bieter B erhalt somit 58,5 Punkte
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